

## JOINT COMMITTEE ON TAXATION August 3, 2006 JCX-37-06

## **ERRATA FOR JCX-33-06**

Technical Explanation of H.R. 5970, The "Estate Tax and Extension of Tax Relief Act of 2006 ("ETETRA")" as Introduced in the House on July 28, 2006

On page 12, the last sentence before example 1 should read as follows:

Under the provision, the Secretary of the Treasury shall prescribe regulations as may be necessary or appropriate to carry out the credit and exclusion provisions of section 2010(c), as modified by the provision.

On page 102, the heading, "IV. MINIMUM WAGE PROVISIONS SUMMARY OF EDUCATION AND WORKFORCE PROVISIONS" should include a footnote at the end that reads as follows:

The description of provisions of Title IV of the bill, which makes no amendments to the Internal Revenue Code, was prepared by staff of the House Committee on Education and the Workforce.